

UDALOSŤ NA ZDVORAZNENIE BEZPLATNEJ PODPORY PRE RODINY

PODPORA pre rodiny naprieč celým okresom má na programe udalosť, ktorú usporiadava stredná škola (secondary school) v Doncaster tento mesiac.

Balby Carr Community Academy usporiadava už desiaty veľtrh podpory a rád pre rodiny, aby vám predstavila všetky miestne služby, ktoré ponúkajú praktické možnosti pre obyvateľov Doncaster.

Viac než 30 predvádzateľov s vynikajúcimi znalosťami o pomoci rodinám ako sú: možnosti učenia či školení, bývania, komunitných zariadení, dlhov, zdravia, kariéry a pomoc deťom bude samozrejme takisto zahrnutá .

Personál z Money Matters (Na peniazoch záleží) projekt ktorý funguje pod záštitou Doncaster West Development Trust (DWDT) sa podelí s ich tipmi o rozpočte, šetrení a takisto poskytne informácie o novej jeden-na-jedného podpore vzhľadom na dlhy. Takisto budú pozývať ľudí aby sa zúčastnili súťaže a vyhrali nákupný vozík za správny odhad jeho ceny.

Školská kariérna poradkyňa, Victim Support (Podpora Obetiam) podporujúca ľudí bez domova a mladých rodičov bude takisto prednášať.

Tieto pravidelné udalosti prilákali po minulé roky cez 800 ľudí, predstavili širokú paletu rád. Jessica Congreve z Balby Carr sa vyjadrila že udalosť bola otvorená pre všetkých členov komunity zahŕňajúc ostatné školy a agentúry.

“Je to šanca ktorej pomoc a informácie sú vám k dispozícii a dúfame že sa táto sieť podpory rozšíri k miestnym ľuďom,” vysvetľuje. “Takisto táto udalosť slúži ako pozitívna upevňovacia možnosť pre profesionálov.”

Tento veľtrh sa uskutoční 27. Novembra medzi 10:00 – 15:00 v hlavnej hale školy Balby Carr Academy na Weston Road. Je zadarmo a občerstvenie bude k dispozícii.

Ktokoľvek so záujmom predvádzať na veľtrhu, kontaktuje Jessica Congreve na 0845 3451629.

Ends

Popisok: MONEY MATTERS (Na Peniazoch Záleží): Carol Ogley of DWDT bude medzi ponúkanou podporou a radami pre miestnych obyvateľov.

Editors' notes:

O Doncaster West Development Trust: DWDT je bez-profitová firma založená v roku 1993, sídliaca v The Terrace v Conisbrough. Ako sociálna spoločnosť, pomáha komunitám stať sa podporou v rámci svojej práce pre miestnych obyvateľov a rozvíjať projekty na obnovenie. Pracujúc naprieč Doncasterom, pracovníci pracujú nad rámec možností aby poskytli služby zahŕňajúc rady peňažného manažmentu a prístupu ku vzdelaniu, školenia a ponuky zamestnania.

O Balby Carr Community Academy:

Balby Carr je energická a rapídne napredujúca 11 - 18 Community Academy slúžiaca pre obvody Balby a Hexthorpe v Doncaster, South Yorkshire. Bola navrhnutá ako Špecializovaná Športová a Vedecká College v Novembri 2007 was redesign a je súčasťou Ogden Trust Physics Hub pre South Yorkshire. Podporuje komunitné vzťahy a povzbudzuje rodičov a partnerov aby sa zapojili do početného množstva aspektov školského života. Škola sa zmenila na Akadémiu 1. Novembra 2013 a stala sa súčasťou City Academy Wakefield, an Outstanding School slúžiacou pre podobnú komunitu ako Balby and Hexthorpe.

Škola má momentálne 1300 Students, zahrňujúc viac ako 300 v Sixth Form (maturiný dvojrok).

Pre viac informácií: Kontaktujte Jessica Congreve na 0845 3451629.